

体考成

绩

功

在

看热门景区如何提升旅游体验

新华社记者 张格 陈爱平 蔡馨逸

五一假期将至,记者在全国多地热 门景区走访了解到,为迎接八方来客, 各地提前部署,通过丰富文旅产品供 给、优化旅游公共服务等举措,努力提 升游客体验。同时,随着入境游市场的 持续升温,多地积极打通堵点,不断提 升入境游客旅行便利度。

文旅产品供给更加丰富多彩

走进位于湖南省郴州市苏仙区许家 洞镇的"七一一时光小镇",一股年代感 扑面而来。"七一一时光小镇"曾是一处 矿区,完成历史使命后便沉寂在时光里, 直至去年9月经打造后重现"芳华"。

"如今,这座资源枯竭型小镇摇身 一变,成为文旅新地标。"苏仙区文旅广 体局局长曹天勇说,时光小镇即将迎来 开园后的首个五一假期,将推出"老游 戏大会"、文艺汇演等形式多样的沉浸

据了解,五一期间,湖南各级文旅 机构将推出艺术展演、文博展览、非遗 宣传展示等活动千余场。

陕西西安,长安十二时辰主题街区 春意盎然。在这一以唐风为主题的街 区里,记者看到身穿华丽古装的"花神" 舞步轻盈、衣袂飘飘,新布置的繁花、翠 竹、鸟雀、画屏等,让街区增添了几分节

日喜庆氛围。

为迎接五一假期,长安十二时辰主 题街区将推出春日限定场景与演艺、非 遗文化亲子研学游课程等,每日将增加 9场常驻演艺节目,并将营业时间延长 至晚上十点。

在上海,当地围绕"观文博、看美 展、赏好剧、听歌会、来海考(海派城市 考古)、享美育、逛景区、品食尚"等8大 板块,推出近180个"乐游上海·五一"假 日臻选活动。

旅游公共服务更加细致优化

当下文旅消费越来越呈现多元化、 品质化趋势,游客对公共服务提出了更 高要求。如何在出游高峰保障提升游 客体验,成为各景区不断探索的内容。

——缓解"一票难求"。文博场馆 是市民游客假期里的热门去处,但常常 "一票难求"。为了方便游客提前做好 行程规划,不久前,上海博物馆对参观 预约系统进行优化升级,将预约时间从 提前7天延长至提前14天。五一期间 上海博物馆东馆将每日闭馆时间自17 时延长至21时,延长时段内将增加参观 名额 3600 人。

——破解景区停车难。自驾游已 成为不少人的假期出游选择,但高峰期 停车贵、停车难也是令不少车主头疼的

在世界自然遗产地湖南省张家界 市武陵源区,为缓解假期车位紧张,城 区范围内所有机关、企事业单位的停车 场将免费对外开放。武陵源区人民政 府副区长龚兴隆介绍,届时还将派专人 在重要路口设立咨询服务台,为自驾车 提供引导服务。

—组建"旅游医生"志愿服务小分 队。4月28日,一场特别的动员培训会 在张家界市召开。来自当地8家医疗机 构的200余名医务人员将作为"旅游医 生",在五一期间奔赴各大景区景点。

"张家界山岳型景区地形复杂,游 客一旦意外受伤或突发疾病,很难在景 区就近就地就医。"张家界市人民医院 副院长张进军说,"假日期间,数十支 '旅游医生'志愿服务小分队将进驻31 个景区景点,为游客保驾护航。"

入境游举措更加便利便捷

入境旅游市场持续复苏。记者了 解到,上海、张家界、西安等入境游热门 目的地,针对入境游已相继出台多项便

为了方便外籍游客"抢票",上海海 昌海洋公园在携程境外版开设专项主

题页,配有英文版介绍;上海博物馆则 在英文版官网开通了境外游客预约通 道,方便境外自由行游客直接预约。

行走在张家界各大景区及周边,随 处可见写有中、英、韩三语的招牌,一些 餐厅、酒店、便利店的服务人员还能用 英语、韩语和客人无障碍交流。

"为了方便国外游客游览,我们的 志愿者每天流动发放多语种宣传资料, 景区内的天子山索道、十里画廊观光电 车等交通工具还配备了多语种讲解播 报系统。"张家界武陵源风景名胜区和 国家森林公园管理局局长张冲介绍,景 区官方线上订票平台和线下各个售票 窗口,都支持境外护照购票和境外信用

在西安城墙景区永宁门售票处,工 作人员介绍,为了更好满足国际游客支 付服务需求,西安城墙景区12个城门售 票窗口均放有"外卡"POS机,并为入境 游客提供消费场景支付指南。

"这是我第一次来中国,我游览北 京之后来到了西安。这里有很多美丽 的、穿着古装的年轻人,唐文化演出也 十分惊艳。"俄罗斯游客娜塔莉说,"旅 行中,我感受到了一个热情、安全、交通 便捷、充满活力的中国。"

(新华社北京4月28日电)

近期,一些宣称可以帮助考生提高中考体 育测试成绩的氮泵类产品"重出江湖",受到广 泛关注。所谓"体考神器"多为复合配方产品, 主要成分包括咖啡因、肌酸等,其质量和成分 含量千差万别。据了解,这些产品不仅对提升 成绩没有科学依据,而且可能对学生的身体健 康造成严重影响。这种追求速成和依赖外力 的心态,是对体育精神的一种误导

追求更好的体考成绩,提升在升学中的竞 争力可以理解,但借助所谓的"体考神器"不仅 不能实现长远的健康发展,反而可能因为副作 用影响学生的身体发育,最终得不偿失。

体育中考是检验学生体质和运动技能的 重要方式,其目的在于激励学生从小养成良好 的运动习惯,增强体质。真正想要提升体育成 绩,应该依靠平时的系统训练和积极参与体育 活动。家长和学校应共同营造一个鼓励运动、 重视健康的环境,而非仅仅关注分数的高低。 2013年,上海市教委就解释称,组织初中体考 是为了通过考试反映学生的综合素质,激发学 生自觉锻炼的动机,培养学生的健康意识,使 其养成锻炼习惯,进一步促进国民体质的提 高。希望通过考试,引起社会、学校和家庭对

可以快速提高成绩。教育机构和家长应当共 同努力,向学生传达科学锻炼的重要性,并教 育他们理解没有任何一种药物或工具能够替代真正的体能训练

魄是通过每日的汗水和恒心堆砌起来的,而非一朝一夕可得。

完全人格,首在体育。体育考试成绩不仅仅是对学生体能的一次考验 更是学生本人长期自我管理和坚持不懈精神的体现。正如学校体育也不仅 仅是为了提高学生的体能和健康,更是培养学生综合素质的重要方式。通 过各类体育活动,学生可以学习到团队合作、公平竞争以及如何面对胜负的 态度,增强自信心和自我控制力,使学生在快速变化的社会中拥有更好的适 应性。因此,教育机构、家庭都应该更加重视日常体育锻炼,帮助学生从小 养成体育锻炼的习惯,创造一个更健康、更有活力的学习环境。只有这样 才能培养出真正意义上全面发展的未来公民。

(据新华社贵阳电)

职业病防治法宣传周

关于职业病,这些常识要掌握

据新华社沈阳电(记者于也 童 刘艺淳) 2024年4月25日至5 月1日是我国第22个职业病防治 法宣传周,主题是"坚持预防为 主,守护职业健康"。职业病如何 定义? 当劳动者怀疑自己得了职 业病,应该如何诊断与鉴定?如何 预防规避新职业带来的新风险? 记者采访了相关专家。

《职业病分类和目录》中所规 定的职业病包括哪些条件? 沈阳 市疾控中心职业健康所所长刘勇 说,第一,患病主体是企业、事业 单位或个体经济组织的劳动者;第 二,必须是在从事职业活动的过程 中产生的;第三,必须是因接触粉 尘、放射性物质和其他有毒、有害 物质等职业病危害因素引起的;第 四,必须是国家公布的《职业病分 类和目录》所列的职业病。

刘勇认为,职业病预防要从校 园开始。"应向步入工作岗位后可 能接触粉尘、噪声等职业病危害因 素的学生普及职业病防治法律法 规、职业病危害预防等相关知识,

切实提升他们对职业病防治工作

当劳动者怀疑自己患有职业 病时,可以在用人单位所在地、本 果当事人对职业病诊断有异议的 30日内,可以向做出诊断的医疗 卫生机构所在地设区的市级卫生 行政部门申请鉴定。

"除了粉尘、放射性物质可能 造成的传统法定职业病之外,颈椎 病、'鼠标手'等与工作密切相关 的疾病也越来越受到大家的关 注。"刘勇指出,随着新职业、新业 态不断涌现,职业病危害因素也更 为复杂和多样,但病因确定难、鉴 定难,还未被列入《职业病分类和 目录》。

沈阳市卫生健康委职业健康 处处长侯庆建议,长期伏案低头作 业、固定体位作业或前倾坐姿工作 者,应通过伸展活动、间歇性休息 等方式,预防颈椎病、肩周炎和腰 背疼痛。长期站姿作业的工作者 应适当走动,保持腰部、膝盖放 松,防治静脉曲张,同时做好定期 体检。

活 Ŵ Ŧi.

"五一"国际劳动节临近,各地开 展丰富多彩的活动。

图为4月28日,在山东省青岛市 城阳区第二实验小学,学生和家长一 同进行"疯狂毛毛虫"趣味运动比赛。

公安部发出"五一"道路交通安全提示

新华社北京4月28日电(记者任 沁沁)"五一"假期将至,公安部分析研 判近年来"五一"假期交通安全形势,28 日发出道路交通安全提示。

今年"五一"假期群众探亲访友、旅 行出游意愿强烈,预计将延续清明假期 出行火爆态势,加之正值物流运输旺 季,客货流量将明显上升,道路交通安 全风险加大。

公安部研判,假期跨省跨市出游、

返乡探亲出行增多,预计公路客运、旅 游客运、租赁包车等客运需求将明显增 大,预约出租客运、租车自驾等个性化 出行安全风险不容忽视。

假期公众休闲、聚餐聚会等活动增 多,酒驾醉驾肇事高发,公安部统计,近 3年"五一"假期酒驾醉驾肇事日均死亡 人数较平日高出19.4%。另外,春夏季 节转换,驾驶人更容易犯困,疲劳驾驶 风险加大。

此外,春耕农忙、民俗活动叠加,农 村集中出行风险突出,三轮车、拖拉机 违法载人及面包车、摩托车违法超员易 发多发,群死群伤事故风险大。物流运 输持续增长,货车疲劳驾驶、超限超载 等隐患突出,加之假期公路客货混行交 织,造成客货车相撞事故风险上升。据 中央气象台预报,"五一"假期气温升 高,降雨增加,雨天路滑易引发车辆侧 翻、追尾和多车相撞事故。

通安全提示,提前安排好出行时间和路 线,杜绝酒后驾驶、超速行驶、分心驾驶 等违法行为。假期乘车出行,要到客运 站选择正规营运车辆,切勿乘坐站外揽 客拼团"黑车"及非法营运、超员载客的 客车,全程全员系好安全带。高速公路 行车,要保持安全车距和车速,错过高速 公路出口需从前方绕道前行,严禁急刹 车、连续变换车道甚至倒车、逆行。驾车 行经景区山区、农村地区,遇急弯陡坡、 长大下坡、临水临崖路段,要减速慢行、 谨慎超车、不占用对向车道行驶。景区 周边道路车多拥挤,要注意避让行人、

公安部提示,假期自驾出行,应关

声

由我公司承建的"中国建设银行股份有限公司昌都分行办公楼专修改造工程项目"已于2023年5月22日完工,所有民 工工资及机械、材料款已全部付清。如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系。

联系人:陶效忠

联系电话:17397118271

特此声明

西藏广晋建设工程有限公司 2024年4月29日 公

告

西藏同弘劳务有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证(编号:(藏)JZ安许证字[2021]拉00510)主要负责人由"谢葱 聪"变更为"刘浪",单位地址由"西藏自治区拉萨市柳梧新区香格里拉大街以南、广场西路以东、广场东路以西、拉萨之窗一 期4栋一单元2层6号"变更为"拉萨经济技术开发区金珠西路158号世通阳光新城7栋4号"。

特此公告

规范停车。

西藏同弘劳务有限公司 2024年4月29日

变更公告

林芝盛林实业有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证(编号:(藏)JZ安许 证字[2021]林00037)主要负责人由"于正荣"变更为"白玛古鲁"。

林芝盛林实业有限公司 2024年4月29日

变更公告

林芝盛林实业有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由"于正荣"变更为 "白玛古鲁"。

特此公告

林芝盛林实业有限公司 2024年4月29日

注销公告

班 戈 县 普 保 镇 牧 家 乐 专 业 经 济 合 作 社 (统 一 社 会 信 用 代 码: 93542428321344218L)经研究决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权债务 人自本公告见报之日起45日内到本公司申报债权债务。

班戈县普保镇牧家乐专业经济合作社 2024年4月29日





西藏传媒

6349996 6322866